



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Παιανία, 13/02/2024

Αρ. Πρωτ.: Φ. 55/4708

Ταχ. Δ/νση: 19ο χλμ. Λ. Αθηνών – Μαρκοπούλου
(1^ο χλμ. Λ. Μαρκοπούλου)

Τ.Κ. – Πόλη: 19002 Παιανία

e-mail: mail@dipe-anatol.att.sch.gr

Τηλ.: 2144089930

ΘΕΜΑΤΑ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ-ΑΓΩΓΗ ΥΓΕΙΑΣ

health.ed@dipe-anatol.att.sch.gr

2144089930 (εσωτ. 709)

ΠΡΟΣ: Δημόσια Δημοτικά Σχολεία &
Νηπιαγωγεία Δήμου Λαυρεωτικής,
Σαρωνικού, Μαρκοπούλου,
Κορωπίου, Παιανίας

ΚΟΙΝ.:

Σύλλογος Εκπαιδευτικών Π.Ε.
«Κ.Σωτηρίου»
5ο ΠΕΚΕΣ

ΘΕΜΑ: «Ενημέρωση για αιμοδοσία εκπαιδευτικών Δήμων Λαυρεωτικής, Σαρωνικού, Μαρκοπούλου, Κορωπίου και περιοχής Παιανίας στις 12-3-2024»

Σας ενημερώνουμε ότι στο πλαίσιο των καθιερωμένων ετήσιων εθελοντικών αιμοδοσιών των εκπαιδευτικών που διοργανώνει η Δ/νση Π.Ε. Ανατ. Αττικής σε συνεργασία με τους συλλόγους των εκπαιδευτικών της περιφέρειάς της και το Νοσοκομείο Παιδών «Αγλαΐα Κυριακού» θα πραγματοποιηθεί αιμοδοσία για το Σύλλογο Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Κ. Σωτηρίου» την:

Τρίτη 12 Μαρτίου 2024, στο 1ο Δ.Σ. Μαρκοπούλου (Παπαβασιλείου 34, Μαρκόπουλο, τηλ.: 22990/25234), για τους εκπαιδευτικούς που υπηρετούν στα σχολεία των Δήμων Λαυρεωτικής, Σαρωνικού, Μαρκοπούλου, Κορωπίου και στα σχολεία της περιοχής Παιανίας.

Δηλώσεις στον ακόλουθο σύνδεσμο: <https://forms.gle/H97ZpEMUQhki4Jz5> (αν δεν ανοίγει αυτομάτως, δοκιμάστε αντιγραφή και επικόλληση στον φυλλομετρητή σας).

Η αιμοδοσία θα πραγματοποιηθεί κατά τις ώρες από 9:00-13.30 και το συνεργείο αιμοδοσίας μπορεί να εξυπηρετήσει έως 55 άτομα, οπότε θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση την ημερομηνία της αίτησης. **Η προσέλευση των εκπαιδευτικών θα πραγματοποιηθεί με προκαθορισμένο ραντεβού, προκειμένου να αποφευχθεί ο συνωστισμός, για το οποίο οι συμμετέχοντες εκπαιδευτικοί θα ενημερωθούν με μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση που θα δηλώσουν στην αίτηση συμμετοχής.** Πριν την αίτηση, παρακαλούμε συμβουλευτείτε τους λόγους απόρριψης αιμοδοτών (επισυνάπτονται).

Για την καλύτερη οργάνωση της εθελοντικής αιμοδοσίας ως προς τον αριθμό των αιμοληπτών και την έγκαιρη εξυπηρέτηση των εθελοντών αιμοδοτών, δε θα γίνονται δεκτοί οι εκπαιδευτικοί που δεν έχουν δηλώσει συμμετοχή.

Για τη συμμετοχή σας στην αιμοδοσία, είναι απαραίτητο να ενημερώσετε έγκαιρα τη Διεύθυνση του σχολείου σας, ώστε να διευθετηθεί η λειτουργία του σχολείου.

Ο Δ/ντής ΔΙ.Π.Ε. Ανατολικής Αττικής

Τ.Σ.Υ.

Δρ Κωνσταντίνος Παπαχρήστος